



В Мариинско-Посадском районе устанавливаются обстоятельства гибели рыбака на Волге

Около 13 часов 17 августа 2017 года на реке Волге в районе города Мариинского Посада на расстоянии около 50 метров от берега утонул 27-летний житель Чебоксарского района. По данному факту следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, молодой человек приехал туда порыбачить, после чего он заплыл в Волгу, чтобы установить рыболовные снасти. Через несколько десятков метров от берега он стал тонуть. Это увидел его друг, с которым они приехали на рыбалку. Он сразу бросился ему на помощь, однако не смог вытащить его из воды. Прибывшие по этому сообщению спасатели извлекли тело погибшего из воды с глубины около семи метров.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По предварительным данным, молодой человек скончался в результате утопления в воде. Каких-либо данных, которые могли бы свидетельствовать о том, что его смерть носит насильственный характер, не имеется. В целях восстановления объективной картины произошедшего, в том числе установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ)
в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#)
(официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1157571>